

14 апреля в селе Ярославском простились с Сергеем Балакиным.

Его родители одни из первых в Алапаевском районе организовали фермерское хозяйство. И такую же любовь к труду и ответственность они привили своему сыну. Сергей окончил Костинскую школу, а потом ещё два года учился в Коптеловской школе в классе сельскохозяйственного направления, где получил права тракториста. Позже успешно поступил и окончил юридическую академию в Екатеринбурге. Службу в армии прошёл на Чукотке. После армии успел поработать судебным приставом в Екатеринбурге и уехал на север, где работал вахтой последние 15 лет.

Сергей был мобилизован на специальную военную операцию в сентябре 2022 года в городе Каменске-Уральском, где купил квартиру и жил вместе с женой. Как рассказывает его отец Василий Евграфович, он был очень ответственным, и у него даже мысли не возникло уклониться от мобилизации. После месяца учений в Чебаркуле его отправили на участок фронта Сватово – Кременная. Сергей был командиром танка.

Спустя несколько месяцев на СВО Сергей получил травму руки и попал в госпиталь. Три месяца его лечили, но так и не смогли помочь. Он умер в реанимации.

Балакин Сергей Васильевич (? - 21.04.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 21.04.2023

Откуда: Свердловская область, Алапаевск

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-210977916_129986

1975 г.р.

командир танка

получил травму руки и попал в госпиталь. Три месяца его лечили, но так и не смогли помочь. Он умер в реанимации.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/20929>